



Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 27 червня 2024 року • № 26 (5563)

День, заради якого працювали всі: Україна розпочала переговори про вступ до ЄС – Володимир Зеленський

Уже відбулася перша міжурядова конференція України та ЄС. До складу української делегації увійшли представники Верховної Ради, Кабінету Міністрів та Офісу Президента. Про це повідомив Президент України Володимир Зеленський у зверненні з нагоди початку переговорів про вступ України до ЄС.

Глава держави наголосив: це означає, що Україна неодмінно буде повноправним членом Євросоюзу. Тепер питання в технічній роботі, адаптації нашої системи до ЄС та політичній волі Європи зробити європейський проект справді завершеним.

«Це можливо лише з Україною у складі об'єднаної Європи – Європи цінностей, Європи без розколів, ідеологічних стін та «сірих зон», Європи миру – справжнього миру. Я дякую всім, хто підтримує Україну на цьому шляху, хто допомагає і хто заради України б'ється», – сказав Президент.

Україна подала заявку на вступ у Євросоюз 28 лютого 2022 року – на п'ятий день повномасштабного російського вторгнення. У червні того ж року Європейська Рада надала нашій державі статус кандидата на вступ, а торік у грудні Європейський Союз ухвалив рішення про відкриття переговорів з Україною.

«Між цими кроками – тисячі зустрічей та дзвінків. Умови, які Україна повністю виконала. Закони, які були ухвалені та запрацювали. А найголовніше – це рішучість наших людей, нашого народу», – підсумував Володимир Зеленський.



Олена Шуляк: «Наші вдома»



«Маємо черговий обмін, і додому повертаються 90 українських захисників. Кожен з них – це символ мужності та незламності українського духу. Нікого не забудемо. Слава Україні!»

Олена ШУЛЯК,
голова партії «Слуга Народу»



Одещина зміцнює співпрацю із Азербайджаном



Одесу відвідав Надзвичайний і повноважний посол Азербайджанської Республіки в Україні Сеймур Гурбан оглу Мардалієв.

Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко разом із начальником Одеської ОВА Олегом Кіпером провели робочу зустріч із азербайджанською делегацією. На ній обговорили широкий спектр питань, що стосуються співпраці між Одещиною та Азербайджаном.

Під час зустрічі окремо було наголошено про непохитну підтримку Азербайджаном територіальної цілісності та суверенітету України.

«Нинішня зустріч ще раз підкреслює стратегічну важливість українсько-азербайджанських відносин, – зауважив Григорій Діденко. – Розраховую на подальшу плідну співпрацю між нашими країнами.

Завдяки міжнародній підтримці обов'язково переможемо!».

На черговій сесії Одеської обласної ради депутати підтримали 42 проєкти рішень

Зокрема, затвердили зміни до регламенту. Відтак порядки денних постійних комісій та пленарних засідань публікуватимуться на офіційному сайті обласної ради, також через три місяці відбуватиметься відеофіксація засідань із подальшим зберіганням даних матеріалів протягом п'яти років. Варто зазначити, що трансляції засідань будуть після закінчення дії воєнного стану.

«Депутати підтримали ініціативу Офісу президента, уряду України, першої леді України Олени Зеленської та Кабінету Міністрів щодо запровадження якісної профільної середньої освіти, утворивши Державну установу «Школа супергероїв». Відповідний освітній центр організують на основі КНП «Одеська обласна

дитяча клінічна лікарня». Це дозволить забезпечити безперервний освітній процес дітям, які перебувають на тривалому лікуванні у цьому закладі охорони здоров'я», – зауважив очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко.

Також депутати підтримали проєкт рішення щодо звернення до Верховної Ради України задля сприяння розгляду проєкту закону «Про виноград та продукти виноградарства». Це забезпечить врегулювання питань щодо приведення законодавства у відповідність із нормами ЄС й сприятиме відновленню і розвитку виноробної галузі на Одещині.

«Висловлюю вдячність колегам за плідну роботу. Завдяки спільним зусиллям нам вдасться досягти значних результатів та зробити вагомий внесок у розвиток нашого регіону», – підсумував Григорій Діденко.



Третій Молитовний сніданок Бессарабії відбувся в Ізмаїльському районі

Учасники обговорили безпекові питання півдня Одещини



У заході, що проводився за участю спеціального представника Державного департаменту США з питань України (2017-2019) Курта Волкера та за ініціативи депутата Одеської обласної ради Веніаміна Унгуряна, взяли участь депутати, представники органів місцевого самоврядування і громадських організацій, духовенства.



Сніданок розпочався з хвилини мовчання за загиблими захисниками України. Далі присутні об'єдналися в спільній молитві за Україну.

«Протягом десяти років – особливо від початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, наш регіон виступає прихистком для багатьох переселенців, які були змушені покинути свої домівки через бойові дії, – каже депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев. – Ізмаїльський район завдяки консолідації зусиль має змогу допомагати тим, кому це найбільш потрібно».

Головною ідеєю зустрічі було єднання народу України у прагненні досягти Перемоги.

«Сила таких молитовних сніданків в тому, що люди завдяки спілкуванню посилюють один в одному віру в краще майбутнє, з'являється загальна платформа, де люди слухають один одного», – вважає депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу», очільник Болградської РВА Михайло Шарафаненко.

Міжнародний медичний корпус вчергове допоміг Ізмаїльщині



Нове обладнання, що пройшло сертифікацію в Міністерстві охорони здоров'я України, отримала для неврологічного відділення Ізмаїльська міська центральна лікарня в рамках гуманітарної допомоги від Міжнародного медичного корпусу (International Medical Corps).

Це апарат УЗД експерт-класу з доплером та кардіологічними датчиками, два нових електрокардіографи для реабілітаційного блоку, портативний дефібрилятор для інсультного блоку, а також холодильник для медикаментів.

«Міжнародний медичний корпус (International Medical

Corps) від початку широкомасштабної агресії російської федерації проти України не залишався осторонь та надавав допомогу громадам Ізмаїльського району та вимушено переміщеним особам, які знайшли тут прихисток, предметами першої необхідності, медичними препаратами, меблями та ін., – розповів депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев. – Широ дякуємо за своєчасну та необхідну допомогу мешканцям Ізмаїльського району – як і тим, що тут постійно проживають, так і тим, хто вимушений був покинути рідні домівки та знаходить тут прихисток. Спільними зусиллями ми вистоїмо перед будь-якими негараздами. Разом зустрінемо нашу Перемогу!»

Григорій Діденко: «Нехай кожне слово буде зброєю проти ворога»



Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко вручив речнику Військово-морських Сил ЗС України Дмитру Плетенчуку нагороду Одеської обласної ради за вагомий внесок у розвиток засобів масової інформації та високий професіоналізм.

«Завдяки вам світ знає про подвиги наших воїнів, про нашу незламність та стійкість. Ви – голос українського флоту, і цей голос лунає на весь світ, – звернувся до Дмитра Плетенчука Григорій Діденко, – Нехай кожне слово буде зброєю проти ворога, а кожна публікація – наближенням до перемоги! Все буде Україна!»

«Круглий стіл» «Жіноче лідерство в умовах війни» провели в Одеському державному університеті внутрішніх справ



Захід відбувся у межах проекту «Розширення участі жінок у процесах реконструкції та відновлення в Одеській області», що реалізується Громадським рухом «Віра, Надія, Любов» завдяки підтримці НДІ та британського народу через МЗС, у справах співдружності та розвитку.

Участь у заході взяли депутатки, представниці науково-педагогічних закладів, очільниці громадських та благодійних організацій, представниці сектору безпеки та оборони, волонтерки, психологині, жінки-лідерки громадської думки. Долучилася також депутатка Таїрівської

селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес.

Вона виступила в дискусійній платформі «Жіноче лідерство крізь призму волонтерства» та поділилась досвідом реалізації під час війни проектів у Таїрівській громаді.

«Приємно, що організатори заходу досить відповідально ставляться до висвітлення актуальних питань щодо розвитку лідерського потенціалу жінок в Україні під час війни, а також обміну досвідом. Це сьогодні вкрай важливо», – зазначила Світлана Мораитес.

Учасниці висловили сподівання на те, що плідну співпрацю між ними буде продовжено.



Ментальне здоров'я – запорука щасливого життя!

Ми, українці, такі сильні. Вночі обстріли, вдень робота. Потім — стрічка новин та вечера з родиною. Навіть з'явилася нова приказка: «Тривога в місті — не причина перенесення дедлайнів». І так вже понад два роки. Ми бачимо неймовірну кількість кадрів жорстокості, не спимо ночами, волонтеримо і продовжуємо вимагати від себе тієї ж продуктивності, тієї ж наснаги і настрою, що й раніше.

Часто навіть не усвідомлюємо, під наскільки великою напругою зараз перебуваємо. Ми остаточно відчуємо це, тільки коли війна скінчиться. Тож просто хочемо нагадати тобі, що зараз час бути лагідними до себе і до інших. Візьми стільки часу, скільки потрібно, щоб прийти до ладу після поганих новин.

Це нормально — поставити справи на паузу та дати собі трохи часу, коли є потреба. Дозволь собі бути неідеальним.

І пам'ятай: ми не можемо зупинити планету, скасувати зміну пір року та інші речі, що нам не під силу. Але можемо взяти відповідальність за своє ментальне здоров'я та подбати про нього.

Для того щоб кожен українець у будь-якій ситуації зміг підняти «вітрила свого життя» для досягнення своєї мети, в Одеській філії Одеського обласного центру зайнятості проводяться семінари в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?».

Якщо вас зацікавила інформація або ви бажаєте відновити свою ментальну стабільність, звертайтеся до Одеського обласного центру зайнятості за номером телефону «гарячої лінії» 0800600448.



ОГОЛОШЕННЯ

Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Підприємство з іноземними інвестиціями «МакДональдз Юкрейн Лтд» (ПІІ «МакДональдз Юкрейн Лтд»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 23744453. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: Україна, 02140, місто Київ, вул. Гришка, буд. 7. Контактний номер телефону +380 (50) 230-09-09, e-mail: info@ua.mcd.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Україна, 65069, Одеська обл., Одеська міська територіальна громада, м. Одеса, Київський р-н, вул. Краснова, 14а. Контактний номер телефону +380(50)351-20-09, e-mail: ua-00064.store@ua.mcd.com.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкта.

ПІІ «МакДональдз Юкрейн Лтд» (м. Одеса, вул. Краснова, 14а) є існуючим об'єктом та згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 13.05.2022 р., вид діяльності підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля, тому висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній.

Основним видом діяльності ПІІ «МакДональдз Юкрейн Лтд» – діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування. Основними виробництвами підприємства, що здійснює викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря, є: кулінарне відділення, енергетичне, допоміжне та компресорне господарство. Технологічне обладнання підприємства – газові дахові кондиціонери ARG 045 BV (2 од.), шафний газорегуляторний пункт (ШРП) (1 од.), дизельгенератор DSE 275 KVA (1 од.), гриль (2 од.), фритюрниця (2 од.), духові шафи (1 од.), тостери, пральні машини (3 од.), компресорна установка на базі двох компресорів Danfoss. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються 7 стаціонарними джерелами.

Види та обсяги викидів: обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить 46,1995 т/рік, з них: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,0022 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO₂]) – 0,141 т/рік; азоту (1) оксид [N₂O] – 0,00026 т/рік; сірки діоксид – 0,009 т/рік; оксид вуглецю – 0,168 т/рік; вуг-

лецю діоксид – 45,833 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), – 0,0051 т/рік (в т.ч. акролеїн – 0,0001 т/рік); метан – 0,00094 т/рік; хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) – 0,000 т/рік; фреони – 0,040 т/рік.

ПІІ «МакДональдз Юкрейн Лтд» (м. Одеса, вул. Краснова, 14а) відноситься до III групи за ступенем впливу на стан забруднення атмосферного повітря.

Заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходів щодо скорочення викидів не передбачено.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

За додатковою інформацією звертатися до розробника документації: ТОВ «КОМПАНІЯ ЛІМІТ ПЛЮС» телефон: (096) 669-88-48.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел.: (048) 7189486, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДЕСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД №4» (ТОВ «ОДЕСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД №4») Структурний підрозділ м. Одеса 4.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43370789. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 65078, м. Одеса, вул. Генерала Петрова, 14.

Місцезнаходження об'єкта: 65078, м. Одеса, вул. Генерала Петрова, 14.

Поштова адреса: 65078, м. Одеса, вул. Генерала Петрова, 14. Виробнича діяльність яку здійснює ТОВ «ОДЕСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД №4» Структурний підрозділ м. Одеса 4 не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про ОВД» та Постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 N «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

Виробнича діяльність ТОВ «Одеський хлібозавод №4» (Структурний підрозділ м. Одеса 4): виробництво хліба, хлібобулочних та кондитерських виробів. Загальний обсяг виробництва досягає до 45 тис. т/рік продукції.

Виробничу структуру об'єкта складають наступні технологічні ділянки: хлібопекарський цех; склад безтарного зберігання сировини; резервуари-накопичувачі для води; котельня.

Крім того, на території підприємства знаходяться допоміжні ділянки, що забезпечують роботу основних підрозділів: ремонт-

но-механічна ділянка; транспортний цех; дизель-генераторна; газорозподільний пункт, складські приміщення, внутрішньозаводські газорозподільні мережі.

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з виділенням забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферу на промайданчику: – вироблення теплоенергії (дж. 0001);

– виробництво хлібобулочних виробів (дж. 0004-0010, 0014-0024, 0028-0037, 0041-0045, 0082-0094);

– зварювальні роботи (дж. 0038, 6039);

– вироблення електроенергії (дж. 0040);

– газові свічі елемента згоряння печей та котельні (дж. 0050-0068, 0070-0078);

– газове господарство (мережа газопроводів), ГРП – (дж. 0046-0049, 6080)

– компресорна (дж. 6081)

Відомості щодо видів та обсягів викидів: на території промайданчика виявлено 84 стаціонарних джерел викидів ЗР в атмосферне повітря, з них 80 організованих джерел та 4 неорганізованих джерел викидів. Від процесів виробництва в атмосферне повітря викидаються всього 8059,541 т/рік, у т.ч. наступні забруднюючі речовини крім вуглецю діоксиду: – 161,649 т/рік (азоту діоксид – 9,549 т/рік, вуглецю оксид – 33,578 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0002 т/рік, сірки діоксид – 0,006 т/рік, ртуть та її сполуки – 0,000013 т/рік, залізо та його сполуки – 0,003 т/рік, марганець та його сполуки – 0,0003 т/рік, хром та його сполуки – 0,000003 т/рік, акролеїн – 0,00004 т/рік, ацетальдегід – 1,786 т/рік, кислота оцтова – 10,317

т/рік, спирт етиловий – 100,405 т/рік, метан – 5,976 т/рік, фреон R-507a – 0,015 т/рік), та вуглецю діоксиду – 7897,892 т/рік.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: не розроблялися, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам наказам Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлено нормативи ГДВ та відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема наказам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р., № 541 від 10.2008 р., №260 від 01.07.2015 р.

Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановленими нормативами на викиди, проведена у таблиці 8.1, вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ (мг/м³) у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 від 27.06.2006 р. не перевищує жодне джерело викидів.

На підставі розрахунку розсіювання зроблені наступні висновки: рівень забруднення атмосферного повітря з урахуванням фону в приземному шарі атмосфери по всім забруднюючим речовинам в усіх контрольних точках в житловій зоні і на межі нормативної СЗЗ не перевищує 0,8 ГДК м. р. з урахуванням фонових забруднень.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Одеську обласну військову (державну) адміністрацію за адресою: 65032, Одеська обл., місто Одеса, пр. Шевченка, буд. 4, e-mail: obr_citizen@od.gov.ua, телефон : (048) 7189486.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Одеську обласну військову (державну) адміністрацію за адресою: 65032, Одеська обл., місто Одеса, пр. Шевченка, буд. 4, e-mail: obr_citizen@od.gov.ua, телефон : (048) 7189486.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Одеську обласну військову (державну) адміністрацію за адресою: 65032, Одеська обл., місто Одеса, пр. Шевченка, буд. 4, e-mail: obr_citizen@od.gov.ua, телефон : (048) 7189486.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВТОГРУП МОТОРС» (ТОВ «АВТОГРУП МОТОРС»)**.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44998777. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 65078, Одеська обл., м. Одеса, вул. Інглезі, 15-в, тел. +38 (048) 711 33 33, email: office@autogroup-motors.com.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 65078, Одеська обл., м. Одеса, вул. Інглезі, 15-в.

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: За своїм видом економічної діяльності підприємство не входить в жодну категорію видів планованої діяльності, які підлягають процедурі оцінки впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: сервісна дільниця, в якій розташовані пост зварювання, ділянки зливу масла з автотранспорту, компресор, ємність з маслом, водогрійний котел, дизель-генераторна установка.

Відомості щодо видів та обсягів викидів:

Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами (т/рік): ванадій та його сполуки (у перерахунку на п'ятиоксид ванадію) – 0,0000004; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0002; хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0000004; марганець та його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) – 0,00001; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,014; оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) – 0,90901; азоту (1) оксид [N₂O] – 0,00055; сірки діоксид – 0,080; оксид вуглецю – 0,19406; вуглецю діоксид – 101,92; НМЛОС (масло

мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,1446; метан – 0,0035.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, телефон (048) 71-89-486 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, телефон (048) 71-89-486 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, телефон (048) 71-89-486 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.

У зв'язку з втратою вважати недійсним свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серія СА №981627 та додаток до нього, видані середньою школою №122 м. Одеси у 1992 році на ім'я Авдєєнка Михайла Олександровича.

Розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 18 червня 2024 року № 574/А-2024, зареєстрованим в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 27 червня 2024 року № 121/884, внесено зміни до критеріїв, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області, затверджених розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 28 лютого 2023 року № 138/А-2023, зареєстрованим в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 02 березня 2023 року за № 12/569.

■ Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування **Приморської районної адміністрації Одеської до міської ради** розглядається питання щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських прав гр. Нікуліна Олексія Вячеславовича, 25.11.1990 року народження, відносно його малолітньої доньки Нікуліної Мілани Олексіївни, 28.02.2011 року народження.

Для з'ясування думки з даного питання просимо Нікуліна Олексія Вячеславовича з'явитися або направити письмові пояснення до Приморської районної адміністрації Одеської міської ради (м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, тел. (048) 705 75 29).

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання позбавлення батьківських прав Шлапак Ольги Анатоліївни, 01.08.1992 р.н., відносно малолітнього сина Шлапака Павла Петровича, 03.01.2010 р.н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Шлапак Ольгу Анатоліївну прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв'язку (048) 753 14 61.

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.

ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р. Ідентифікатор медіа – R30-03756.

3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано в ООКП «Видавництво «Чорномор'я»: 65008, м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78.

Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185

Телефонуйте до редакції: **приймальня – тел. (067) 488-34-85. E-mail: rek.odizv@gmail.com**

**Загальний тираж у червні 2237 примірника
Замовлення 339**